

МАЛИНОВКА
ХОРОША
И БЕЗ ХРАМА?

стр. 5

БРЯНСКИЙ ГУБЕРНАТОР
СУДИТСЯ
С ЛИДЕРОМ «ДДТ»

стр. 3



Среда
24

июля 2013

Выходит
с октября
1917 года



Вечерний ПЕТЕРБУРГ

№ 131 (24923)

▶ ПОГОДА: +21... +23 °С. ПЕРЕМЕННАЯ ОБЛАЧНОСТЬ, БЕЗ СУЩЕСТВЕННЫХ ОСАДКОВ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

КОММУНАЛЬНЫЕ СЧЕТА ВЫЗЫВАЮТ
ВОПРОСЫ? **ЗВОНИТЕ**, И МЫ ПОМОЖЕМ
РАЗОБРАТЬСЯ!

E-mail: dom@vppress.ru



ТЕЛЕФОН

334-35-66

(с 11.00 до 18.00 с понедельника по пятницу)



Фото ИТАР-ТАСС

ПРИЗЕРЫ УНИВЕРСИАДЫ ПОЛУЧАТ ОТ ГОРОДА ПОЧТИ СЕМЬ МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

НАПРИМЕР, ПЕТЕРБУРГСКАЯ
«ХУДОЖНИЦА» МАРГАРИТА
МАМУН ЗАВОЕВАЛА
ЧЕТЫРЕ ЗОЛОТА И ЗАРАБОТАЛА
400 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Завершившаяся неделю назад летняя Универсиада-2013 стала рекордной по количеству медалей, завоеванных одной страной. Это достижение установили 663 российских спортсмена, завоевавшие 292 медали — 155 золотых, 75 серебряных и 62 бронзовые. Это более чем в три и пять раз соответственно превышает количество наград, которые завоевали Китай и Япония, вторые и третьи в медальном зачете.

На фоне общего успеха весьма достойно смотрится вклад участников Универсиады, представлявших Санкт-Петербург. 67 наших спортсменов поучаствовали в завоевании 80 наград — 47 золотых, 22 серебряных и 11 бронзовых. Если же говорить о командном зачете, то было завоевано 28 золотых, 16 серебряных и 9 бронзовых медалей.

О вкладе петербуржцев в российский успех на Универсиаде рассказали журналистам на встрече в Балтийском информгентстве начальник отдела по спортивно-массовой работе городского спорткомитета Елена Разумахина и региональный координатор по подготовке волонтеров Сергей Королев.

(Окончание на 2-й стр.)



4 607159 230133

1 3 1 3 0

стр. 8

РАСТВОРИМОМУ КОФЕ
ИСПОЛНИЛОСЬ 75 ЛЕТ

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ ▼
32,31 р. (-0,01)
€ ▲
42,62 р. (+0,12)